
1. 3√
2
÷ 2
√
3 ×
…

5

2
를 간단히 하면?

①
√
2 ②

√
5

2
③
√
5 ④

√
15

4
⑤
√
15



2. 다음 그림과 같이 부피가 12
√
5 인 직육면체의

가로, 세로의 길이가 각각
√
6,
√
15 일 때, 이

직육면체의 높이를 구하면?

①
√
2 ② 2

√
2 ③

√
15

④ 3
√
6 ⑤ 2

√
15



3. 5
√
24 −

√
54 +

√
96 를 간단히 하면 A

√
B 로 나타낼 수 있다. 이 때,

A + B 값은?

① 20 ② 19 ③ 18 ④ 17 ⑤ 16



4. √
8 − 1√

18
+

1√
32

= k
√
2 일 때, k 의 값은?

① 2 ②
23

12
③

47

24
④ 3 ⑤

57

24



5. √
5 의 소수 부분을 a ,

√
7 의 정수 부분을 b 라고 할 때, a+ b 의 값을

구하면?

①
√
5 ②

√
5 + 1 ③

√
5 − 1

④
√
5 + 2 ⑤

√
5 − 2



6. 3
√
5 −
√
20 − 2

√
45 을 바르게 계산한 것은?

① −2
√
5 ② −3

√
5 ③ −4

√
5

④ −5
√
5 ⑤ −6

√
5



7. 6
√
6 − 4

√
3 + 2

√
6 − 3

√
3 을 간단히 하면?

① 2
√
6 + 1

√
3 ② 3

√
6 − 2

√
3 ③ 7

√
6 + 8

√
3

④ 8
√
6 − 7

√
3 ⑤ 4

√
6 + 2

√
3



8. √
15 ×

√
6 ×
√
8 = a

√
5 일 때, a 의 값을 구하여라.

답: a =



9. 다음 세 무리수의 대소를 비교할 때, 가장 큰 수를 구하여라.

㉠ 3
√
3 ㉡ 2

√
6 ㉢ 2

√
7

답:



10. √
6 ×
√
40 ÷

√
96 ×

√
150 = 5

√
a 일 때, a 를 구하여라.

답: a =



11. 2
√
2 × 5

√
6 ÷
√
3√
5
을 계산하면?

① 3
√
2 ② 6

√
3 ③ 12

√
5 ④ 12

√
6 ⑤ 20

√
5



12.
…

2

7
÷
√
2 ÷ 1√

14
을 계산하여라.

답:



13. 다음 중 옳지 않은 것은?

①

√
15√
3

=
√
5 ② −

√
22 ÷

√
2 = −

√
11

③

√
7√
2
÷
√
7√
14

=
√
7 ④

…
11

3
÷
…

11

12
=
√
4 = 2

⑤
√
168 ÷

√
6 =
√
27



14. −3
√
30 ÷

√
5 ÷
…

3

5
= n
√
10 일 때, n 의 값을 구하여라.

답: n =



15.
√
8 − 2

√
3√

2
을 간단히 하면?

① 2 −
√
3 ② 2 +

√
3 ③ 2 −

√
6

④ 2 +
√
6 ⑤ 2 + 2

√
2



16. 다음 제곱근표에서
√
3.33 의 값은 a 이고,

√
b = 1.817 일 때, a + b의

값을 구하여라.

답:



17. 다음 중
√
60 의 값과 숫자 배열이 같은 것을 모두 고르면?

①
√
0.6 ②

√
600 ③

√
6000

④
√
60000 ⑤

√
0.0006



18. √
27 +

√
2

Ç √
3√
2
−
√
6

å
−
√
18 = a

√
2 + b

√
3 일 때, a + b 의 값을

구하여라.

답: a + b =



19. √
57 + x = 4

√
5 일 때, 양수 x 값은?

① 32 ② 23 ③ 11 ④ 9 ⑤ 3



20. √
0.96 은

√
6 의 x 배이다. 이 때, x 의 값은?

①
1

5
②

2

5
③

8

5
④

12

5
⑤

16

5


